

7月长沙严查洋酒“穿假裝”

我省食品检测合格率96.49% 全年八项专项整治保食品安全

■记者 刘玲玲

本报6月29日讯 “目前,全省工商系统在集贸市场、商场、超市等经营场所对73542组食品进行快速检测,合格率为96.49%。”今天上午,在全省流通环节食品安全专项整治月行动启动仪式上,省工商局食品流通监督管理处处长孔凡哲透露,今年1-5月,全省共检查食品经营户166304户次,查处食品违法案件768件,查处无照经营1245户,查处制假售假窝点25个。

孔凡哲告诉记者,为进一步保障食品安全,7月份,我省将开展流通环节食品安全集中整治月行动。“这次食品安全专项整治,主要是围绕消费者申(投)诉及举报较多、市场监督检查发现问题较多的食品品种和薄弱环节。”孔凡哲介绍,此次行动长沙的整治重点为洋酒、食用油、冷

饮制品。

“对洋酒市场要进行地毯式检查。”孔凡哲表示,活动重点针对洋酒批发市场、仓储基地、销售门店、经营场所开展专项执法检查,严厉打击经销假冒伪劣洋酒的违法行为。

八项专项整治

为保障流通环节食品安全,今年,省工商系统还集中开展八项专项整治。

●4月至6月开展规范食品经营主体资格专项整治(目前已对食品经营主体资格进行全面清理规范,确保依法实施食品流通许可)。

●4月至12月开展重点食品和重点区域、重点场所食品经营以及季节性、节日性食品市场的专项整治。

●4月至7月开展打击流通环节违法添加非食用物质和滥用食



严抓湖南食品合格率,长沙重点整治洋酒等。(资料图片)

品添加剂专项整治。

●5月至8月开展奶制品市场专项整治。

●6月至12月开展农村食品市场专项整治。

●4月至12月开展对食品经营者履行法定责任义务专项整治。

●7月开展假冒伪劣洋酒专项整治。

●9月开展食品广告专项整治。

湘铁集团“劈腿”高速公路投资

本报6月29日讯 6月29日上午,G319益阳南线高速公路建设施工动员大会在益阳举行,这标志着由湖南省铁路建设投资有限

公司(以下简称:湘铁集团)全额投资建设的益阳南线高速公路,进入正式建设施工阶段。

一家政府背景深厚、主业是投资铁路建设项目的公司,为什么要涉足高速公路投资?

投资模式

作为我省“铁路大亨”湘铁集团属于省政府出资并授权经营的国有独资企业,注册资本为100亿元人民币,归口省财政厅和省国土资源厅直接管理。

湘铁集团的主要业务是负责省独资或合资铁路建设项目

的投融资建设及建成后的经营管理工作。显然,铁路及相关产业的投资是其主业。

实际上该集团在“十一五”、“十二五”期间,就参与了杭长昆客运专线、荆岳铁路、黔张常铁路、怀邵衡铁路、渝怀铁路复线和石长铁路复线等多条铁路的投资建设工作。

在完成主业的同时,湘铁集团把眼光投向了高速公路。G319益阳南线高速公路就是湘铁集团多元化经营的开始,这个项目也是他们投资的第一个城市建设项目。

这个项目在运作模式上无甚新鲜,采用的依旧是国际上通行的BOT模式,由湘铁集团投资建设,并托管运营30年。2010年4

月,益阳市政府与湘铁集团分别签署了G319国道益阳南线高速公路项目的“特许经营”和“托管运营”两份协议。

三赢局面

湘铁集团的BOT模式,对投资方——湘铁集团、地方政府——益阳市政府、主管部门——省高速公路管理局来说,无疑是三赢的局面。

“市场效益可期,经济风险可控制,所以我们选择了这个项目。”投资上湘铁集团总经理曾鹏飞这样表述他们的投资目的。

曾鹏飞告诉记者:“实际上,益阳南线高速公路项目是我们实行一举两面的开始,一举是铁路建设投资;两面,一方面是

开展铁路建设相关产业的投资、经营及资产管理;另一方面是在工程建设、广告传媒、土地矿产资源、房地产等领域进行产业投资。

对于地方政府来说,这样的模式也显得很满意。这起码说明投资方看好益阳的投资环境。“益阳市委书记马勇对这条高速公路高看一线:“这条路将长常、益马、益娄、益南、益宁高速连在一起,这让益阳的交通从放射型向放射型加环型转变。”

“铁路公路是一家。”省高速公路管理局局长冯伟林表示:“高速公路项目欢迎各方面的投资方,当然,这也给了我们启示,我们也可以投资其他的实业项目。”

■记者 朱玉文 通讯员 段国伟

邀百名“主席乡亲” 千名学子免费游三峡

本报6月29日讯 随着2009年三峡工程基本建成,毛主席诗词中“高峡出平湖”的壮丽景色已变成现实。今天上午,长江三峡景区来湘热情邀客,宣布将于今年暑假分别邀请100名毛主席乡亲和1000名湖南籍学子免费游览三峡大坝和高峡平湖。

本次启动的三大旅游主题活动分别是“毛主席家乡人走进三峡大坝,见证高峡平湖”、“恰同学少年,看世纪伟业”、“三湘驴友欢乐自驾走三峡”。

■记者 谭斯亮

用户可直接访问 谷歌中国域名

本报6月29日讯 谷歌中国昨日发布声明称,国内用户都能直接访问google.cn,这是谷歌想保留这一域名所做的最后努力。

这份由谷歌公司发展事务高级副总裁大卫(David Drummond)执笔的新声明称,在与国内有关部门沟通中获知,继续进行自动指向,Google.cn域名的ICP牌照将无法通过年检。针对Google.cn域名的ICP牌照年检截止时间是6月30日。

在停止自动跳转的同时,Google还推出新的补救措施:将域名Google.cn定位为一个前置登录页面,该页面无法继续实现自动跳转到Google.com.hk的功能,页面的正中位置标明“我们已移至Google.com.hk”。用户需要通过手动点击该地址活链,才能跳转至Google.com.hk。如果Google.cn新页面仍然无法顺利通过ICP年检,将意味着Google保留Google.cn域名的最后努力也宣告失败。

■记者 鲁军

经济信息

惠普新锋汇 汇聚数字领地先锋动力

——惠普发布全新笔记本品牌主张 打造未来感数字体验

惠普正式发布“惠普新锋汇”全新笔记本品牌主张,以惠普的先锋科技为纽带集结著名定制服装设计师大师Alex Wang,千万人气博主、模特公司CEO、新锐作家A-costa,以及著名音乐人、摩登天空掌门人沈黎晖共同完成创意作品。

完美影音 闪耀娱乐新活力

HP Pavilion dv3与音乐潮人沈黎晖相遇,将数字体验转变成为

跳动的音符与动感的画面,带来与众不同的娱乐新活力!

13.3寸的dv3拥有全新金属imprint立体蚀刻“城市流光”纹理,英特尔酷睿™ i3/i5/i7处理器,以及支持DirectX 11特效的ATI Mobility Radeon™HD5450高端独立显卡。奥特蓝星音箱,专业级杜比认证,MediaSmart娱乐平台、Muvuee,Youcam等软件带

来的娱乐新体验与创意娱乐新玩法。独有的Quickweb功能让您几秒钟就能上网,浏览照片或欣赏音乐,超大尺寸的触摸板具有多点触摸功能,更创造性的实现了手写输入功能,更有Switchable双显卡切换功能,节省功耗,更长续航时间。

高效便捷 塑造极速新势力

HP ProBook 4321s使高效便

捷的工作体验成为现实,平衡当今职场上“极速新势力”代言人A-costa的一切需求。

HP ProBook 4321s拥有13寸金属外观,最新处理器平台与高速硬盘双剑合璧,带来风云变幻般的极速。HP DayStarter功能可在Windows载入状态的同时提前预览MS outlook日历。HP Quick-Look3允许你在关机状态下6秒内读写电子邮件、日历、联系人和任务信息,瞬间响应工作需求;HP QuickWeb也为你实现了在关机状态下10秒内上网,智能快充技术可在90分钟内充满90%的电量,使商务使用更加便捷,将高效便捷

穿全天的商务体验!

自由触控 畅享时尚触动力

HP TouchSmart tm2为Alex

带来前所未有的触摸操作体验。

tm2领先的触控科技带来多点触摸的全新体验,拥有旋转、平板、笔记本三种创意应用模式,配合数字手写笔,让更多的智慧与灵感在生活中迸发。HP TouchSmart 3.0软件,增加人机互动体验。绝佳的“金粉”色泽,全新“波涛”金属蚀刻IMR纹理,超能Intel酷睿处理器,智能双显卡切换,6.5小时超长续航,让完美至臻的数字娱乐体验尽在指尖绽放。

渴望先锋自我与前沿数字体验的你,快来一起加入吧!

长沙惠通国旅 许可证号: L-HUN-01131 网站: www.xibu789.com 电话: 82805871 82254141

庐山大佛一日游 168元
曾国强故居东山寺一日游 168元
海上名山(川岛)一日游 98元

上海世博直通车一品游世博
革新传统旅游模式,获得更多旅游体验

五大品牌服务 21种世博体验
品游(深度)世博动车三天游 1380元/人
品游(深度)世博火卧四天(二进世博) 1420元/人

五大品牌服务 29种世博体验
品游(深度)世博(二进世博+杭州西湖)双卧五日游 1680元/人
7月1日后,天天发班,保证一人也成行

畅游洪湖湿地风光
悠品洪湖渔家美食

洪湖蓝田二日游 428元/人

景区咨询电话: 0716-2743518、2742799 景区地址: 洪湖市瞿家湾镇